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Gyermekszületési támogatás megállapítása iránti kérelem ügyében benyújtott 
fellebbezés elbírálásáról 

 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testületének az egyes gyermekjóléti ellátásokról szóló 
8/2009. (10.30.) Ör. számú rendelete (továbbiakban: Rendelet) 4. §-ában foglaltak 
alapján gyermekszületési támogatás állapítható meg annak a családnak, akinek a 
családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi 
nyugdíj legkisebb összegének 400 %-át (114.000,- Ft-ot), gyermekét egyedül nevelő 
szülő esetén a mindenkori öregségi nyugdíj 600 %-át (171.000,- Ft-ot). A 
gyermekszületési támogatás megítélésének további feltétele, hogy legalább az egyik 
szülő a szülést, illetve az örökbefogadást megelőzően hat hónappal Biatorbágyon 
állandó lakóhellyel rendelkezzen, továbbá a gyermek első lakóhelye – kivéve az 
örökbefogadás esetét – Biatorbágy közigazgatási területén legyen. A támogatásra 
irányuló kérelmet a gyermek születését, örökbefogadását követő 6 hónapon belül 
lehet benyújtani. 
Belinszki-Jeneses Karola, 2051 Biatorbágy, Hunyadi J. u. 40. szám alatti lakos 
2015.09.09. napján kérelmezte Belinszki Barna nevű, 2015.08.31. napján született 
gyermekére tekintettel a gyermekszületési támogatás megállapítását. Kérelméhez 
csatolta a szükséges igazolásokat. A család lakcímadatai a Közigazgatási és 
Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának (KEKKH) nyilvántartása 
alapján: 

- Kérelmező házastársa, a született gyermek apja 1998.04.12. nappal létesítette 
biatorbágyi (Bajcsy-Zsilinszky u.) állandó lakóhelyét.  

- Kérelmező biatorbágyi (Hunyadi János u.) állandó lakóhelyét 2015.09.08. 
napján létesítette, a gyermek születését követő napokban, ezt megelőzően 
2011.02.14. napjától állandó lakóhelye Egyek, Botpuszta volt.  

- A gyermek állandó lakóhelye szintén 2015.09.08. napja óta Biatorbágy 
(Hunyadi János u.), első lakcíme azonban Etyek, Botpuszta, mely lakcím 
bejelentése 2015.08.31. napján történt. 

Miután a gyermek első lakóhelye nem Biatorbágy közigazgatási területén volt, a 
gyermekszületési támogatás iránti kérelmet I0-697-2/2015. ikt. számú, 2015.09.10. 
napján kelt (és 2015.09.23. napján kézbesített) határozatommal elutasítottam.  
Kérelmező az elutasító határozat ellen határidőben (2015.09.28-án), fellebbezéssel 
élt. Beadványában rögzíti, hogy életvitelszerűen évek óta Biatorbágyon élnek. A 
gyermek születését megelőzően regisztrált munkanélküli volt, az Etyeki 



 
Polgármesteri Hivataltól aktív korúak ellátásában részesült, amikor a gyermek 
születésével megszűnt ez az ellátás, azt követően jelentkezett át a biatorbágyi 
lakcímre. A gyermek lakcímét illetően rögzíti, hogy a születés helye szerint illetékes 
anyakönyvvezető úgy tájékoztatta a családot, hogy kötelező a gyermek első lakcímét 
az anya állandó lakcímével megegyezően nyilvántartásba venni. 
A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. 
törvény fogalom-meghatározása alapján a polgár lakóhelye: annak a lakásnak a 
címe, amelyben a polgár él. A lakcímbejelentés szempontjából lakásnak tekintendő 
az az egy vagy több lakóhelyiségből álló épület vagy épületrész, amelyet a polgár 
életvitelszerűen otthonául használ. A polgár tartózkodási helye: annak a lakásnak a 
címe, ahol – lakóhelye végleges elhagyásának szándéka nélkül – három hónapnál 
hosszabb ideig tartózkodik. E törvény továbbá úgy rendelkezik, hogy a 
Magyarország területén élő, e törvény hatálya alá tartozó polgár köteles a 
beköltözés vagy kiköltözés után három munkanapon belül lakóhelyének, illetve 
tartózkodási helyének címét a járási hivatalnál nyilvántartásba vétel céljából 
bejelenteni.  
A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. 
törvény végrehajtásáról rendelkező 146/1993. (X.26.) Korm. rendelet 30. § (2) 
bekezdése kimondja, hogy az újszülött első lakóhelyeként a szülők nyilatkozata 
alapján az anya vagy az apa lakóhelyét, ennek hiányában tartózkodási helyét – a 
születés tényével együtt – az anyakönyvvezető jelenti be. 
Aktív korúak ellátására való jogosultság esetén a pénzbeli és természetbeni 
szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának 
részletes szabályairól szóló 63/2006. (III.27.) Korm. rendelet 9. §-a kimondja, hogy 
lakcímváltozás esetén (lakcím megállapítása szempontjából a lakcímnyilvántartás 
adatai az irányadóak) a Kérelmező új lakcímén is előterjeszthet támogatás iránti 
kérelmet, ekkor az ügyben keletkezett iratanyagok áttételre kerülnek az új lakcím 
szerint illetékes hatóságnak (mely a fellebbezésben foglaltaktól eltérően 
2015.03.01. napjától nem a polgármesteri hivatal, hanem a járási hivatal). 
Amennyiben a lakcímváltozást követő 30 napon belül benyújtásra kerül a kérelem, a 
támogatás megszakítás nélkül továbbfolyósítható.  
 
A gyermekszületési támogatás nyújtásával a Képviselő-testület célja a Biatorbágy 
jövőjét biztosító, itt lakó, illetve hosszú távon itt letelepedni szándékozó, gyermeket 
vállaló családok minél nagyobb számban történő támogatása. E cél megvalósulása 
érdekében a jogosultsági feltételek úgy kerültek meghatározásra, hogy azok 
teljesíthetők legyenek és elenyésző legyen az elutasított kérelmek száma (2013. 
évben 65 db kérelemből 2 elutasítás, 2014. évben 59 db kérelemből 7 db elutasítás, 
2015. I-II. negyedévben 31 db kérelemből 3 db elutasítás történt).  
 
Kérelmező sem a Rendeletben foglalt feltételeknek, sem a lakcímbejelentésre 
vonatkozó törvényi előírásnak nem felelt meg. A gyermekszületés 
anyakönyvezése során szülői nyilatkozat alapján került a gyermek etyeki 
lakcíme rögzítésre.  A fellebbezésben leírtak a gyermekszületési támogatás iránti 
kérelmet elutasító határozat megalapozottságát nem befolyásolják, új, a döntésnél 
figyelembe vehető körülményt nem tártak fel.  
 
 



 
 
 
 
Fentiek alapján egyértelműen megállapítható, hogy a Polgármester az elutasító 
határozatát az Szt., illetve a Rendelet rendelkezéseinek megfelelően, jogszerűen 
hozta meg. A fellebbező által felhozott indokok továbbá a határozat 
megsemmisítésének vagy módosításának alapjául nem szolgálhatnak, ezért kérem 
a Képviselő-testület fellebbezést elutasító, továbbá az első fokú határozatot 
helyben hagyó döntését. 
  
 
Biatorbágy, 2015. október 14. 
         Tarjáni István s.k. 
          polgármester 
 
 
 
Az előterjesztést összeállította, felelős: Pomaházi Krisztina igazgatási osztályvezető 
 

 



 
 

        Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 
…/2015. (X. 29.) határozata 

 
Gyermekszületési támogatás megállapítása iránti kérelem ügyében benyújtott 

fellebbezés elbírálásáról 
 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete: 

1. Belinszki-Jeneses Karola, 2051 Biatorbágy, Hunyadi János u. 40. szám alatti 
lakos fellebbezését elutasítja, egyben a Polgármester – mint első fokon eljáró 
hatóságnak – a gyermekszületési támogatásra irányuló kérelmét elutasító, I0-
697-2/2015. számú határozatát helyben hagyja, 

2. felhatalmazza a Polgármestert a fellebbezés elutasítására vonatkozó 
határozat aláírására. 

 
 
 
 
Határidő: 2015. november 15. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felel: Igazgatási Osztály 
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